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ГОЛОВА: Юрій ВИНОКУРОВ 

ПРИСУТНІ: заступник голови обласного комітету доступності, члени обласного 

комітету доступності, керівники військових адміністрацій населених пунктів, 

керівники виконавчих органів з питань містобудування та архітектури виконавчих 

комітетів міських, селищних, сільських рад, голови (представники) громадських 

організацій осіб з інвалідністю, представники структурних підрозділів 

облдержадміністрації – всього 45 осіб (список присутніх додається). 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про оновлення складу та організацію роботи обласного комітету забезпечення 

доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 

об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури (далі – Комітет 

доступності). 

2. Обговорення питань проєкту Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в України на період 

до 2030 року в Донецькій області. 

3. Про моніторинг виконання Плану заходів на 2025—2026 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 

до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2025 року № 374 

4. Обговорення та відповіді на запитання. 

СЛУХАЛИ 

Юрія ВИНОКУРОВА з вступним вітальним словом. 
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1. По першому питанню. 

1.1. Заступника начальника управління – начальника відділу містобудування 

та архітектури управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, 

секретаря Комітету доступності Івана ОЛІФІРОВСЬКОГО з інформацією про 

розпорядження голови облдержадміністрації, начальника обласної військової 

адміністрації №567/5-25 від 19 серпня 2025 року. 

Він проінформував присутніх про представників громадських організацій та 

структурних підрозділів облдержадміністрації, які увійшли до оновленого складу 

Комітету доступності, а також про формати подальшої роботи Комітету доступності. 

2. По другому питанню. 

2.1. Заступника начальника управління – начальника відділу містобудування 

та архітектури управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, 

секретаря Комітету доступності Івана ОЛІФІРОВСЬКОГО, який доповів про 

організацію складання проєкту Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 

2030 року в Донецькій області (далі – обласний План заходів). 

Надав інформацію про роботу, проведену облдержадміністрацією на виконання 

низки доручень Офісу Президента України в напрямку розроблення проєкту обласного 

Плану заходів. Звернув увагу присутніх, що цей проєкт сформовано за результатами 

опрацювання та узагальнення пропозицій, наданих структурними підрозділами 

облдержадміністрації та військових адміністрацій населених пунктів області, що 

пропозицій від громадськості ще не надходило. Повідомлення про розроблення 

обласний План заходів було розміщено на офіційному сайті облдержадміністрації та 

сторінці соціальної мережі (https://www.facebook.com/DonetskaODA/posts/1112769527558339 та 

https://dn.gov.ua/news/vprovadzhennya-zahodiv-iz-stvorennya-bezbaryernogo-prostoru?v=681cc004b7b82). 

Повідомив, що наступним кроком є проведення електронних консультацій з 

громадськістю, під час яких всі бажаючі матимуть можливість внести свої пропозиції 

до проєкту обласного Плану заходів. 

Запропонував внести до протокольного рішення відповідні доручення 

управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації щодо проведення 

електронних консультацій з громадськістю та підготовки проєкту розпорядження 

голови облдержадміністрації, керівника обласної військової адміністрації для його 

подальшого затвердження. 

3. По третьому питанню. 

3.1. Заступника начальника управління – начальника відділу містобудування 

та архітектури управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, 

секретаря Комітету Івана ОЛІФІРОВСЬКОГО з інформацією про моніторинг 

впровадження в Донецькій області в 2025-2026 роках заходів з реалізації Національної 

стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року. 

З метою забезпечення виконання розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2025 року № 374-р. в умовах наявних викликів в Донецькій області він 

запропонував внести до протокольного рішення Комітету доступності завдання для 

структурних підрозділів облдержадміністрації щодо визначення головних виконавців 

тих заходів, де безпосередньо або опосередковано є виконавцем облдержадміністрація, 

обласна військова адміністрація. 

https://www.facebook.com/DonetskaODA/posts/1112769527558339
https://dn.gov.ua/news/vprovadzhennya-zahodiv-iz-stvorennya-bezbaryernogo-prostoru?v=681cc004b7b82
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Також надав пропозицію щодо проведення узгоджувальної наради за участю 

управління містобудування та архітектури і профільних структурних підрозділів 

облдержадміністрації щодо визначення головних виконавців, відповідальних за 

подання звітності та розміщення інформації на офіційному сайті облдержадміністрації. 

В обговоренні питань порядку денного також взяли участь члени Комітету 

доступності Наталя ЗУБАР, Ірина СТЕПАНОВА, Людмила ФОМЕНКО та заступник 

голови Комітету доступності – Надія ПОЛАМАРЧУК. 

Під час обговорень перший заступник голови облдержадміністрації, голова 

Комітету доступності Юрій ВИНОКУРОВ, директор департаменту інвестиційно- 

інноваційного розвитку і зовнішніх відносин облдержадміністрації Оксана ГОЛОВКО 

відповіли на ряд поставлених питань, що виникли у представників громадськості 

під час засідання Комітету доступності. 

Члени Комітету доступності відмітили важливість результатів роботи зі 

створення безбар’єрного простору в області за минулий період, висвітлили проблеми з 

евакуацією населення з небезпечних районів, отриманням соціальних виплат, 

влаштуванням в місцях тимчасового перебуванням евакуйованих осіб, відсутністю 

необхідної фізичної, інформаційної, цифрової доступності на нових місцях їх 

проживання. 

Після завершення обговорень питань порядку денного перший заступник голови 

облдержадміністрації, голова обласного комітету доступності Юрій ВИНОКУРОВ 

оголосив рішення за підсумками роботи Комітету доступності. 

ВИРІШИЛИ 

1. По першому питанню 

1.1. Інформацію заступника начальника управління-начальник відділу 

містобудування управління містобудування та архітектури облдержадміністрації Івана 

ОЛІФІРОВСЬКОГО про оновлений склад та організацію роботи обласного комітету 

забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури взяти до уваги. 

2. По другому питанню 

2.1. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації: 

2.1.1. провести електронні консультації з громадськістю щодо проєкту Плану 

заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року в Донецькій 

області. 

Термін: до 22 вересня 2025 року. 

2.1.2. з врахуванням результатів проведених консультацій підготувати проєкт 

розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної 

військової адміністрації «Про впровадження в Донецькій області в 2025- 

2026 роках заходів з реалізації Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року»; 

Термін: до 26 вересня 2025 року. 

3. По третьому питанню 

3.1. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації спільно 
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із структурними підрозділами облдержадміністрації опрацювати питання щодо 

визначення головних виконавців завдань Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 

року,   затвердженого   розпорядженням   Кабінету   Міністрів   України 

від 25 березня 2025 року № 374-р, у виконанні яких задіяна облдержадміністрація, 

обласна військова адміністрація; 

Термін: до 10 вересня 2025 року. 

 

 

Протокол вів Іван ОЛІФІРОВСЬКИЙ 

 

 

Погоджено: 

Начальник управління 

містобудування та архітектури 

облдержадміністрації Василь ТЕКЛЮК 
 

 

Голова громадської організації 

«Донецька обласна організація 

Всеукраїнської організації 

Союз осіб з інвалідністю України» Надія ПОЛАМАРЧУК 
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